



Nr. 4399 din 9.10. 2018
PROCES-VERBAL
încheiat azi 9 octombrie 2018

Cu ocazia ședinței ordinare a Consiliului Local Batoș, convocată de primarul comunei Batoș, domnul Dumitru Cotoi.

SUNT PREZENȚI: BANCIU ELENA, CIMPEAN VASILE-AUGUSTIN, DOLHA TEODOR, GLIGA IOAN, LEPADAT IOAN-ARON POGACEAN CONSTANTIN, TAMASAN EMIL, BALOGH VILMOS, DUMA PAVEL, TODEA MARIA .

ABSENTI: BIRCEA PETRU, CINCA GHEORGHE, ANDONE TEODOR .

PARTICIPĂ: domnul primar Cotoi Dumitru, doamna Macarie Marcela secretar,

Domnul presedinte de sedinta Cimpean Vasile Augustin – buna ziua domnule primar, viceprimar, doamna secretar, doamnelor si domnilor consilieri.

Avand in vedere ca suntem statutari deschid lucrarile sedintei ordinare.

Supun la vot ordinea de zi conform Dispozitiei primarului nr. 191/5.10.2018 :

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna BATOȘ din zona 4 Reghin.**

- Initiator : primarul comunei Batos
- Raport : primarul comunei Batos
- Pr. de hot.: primarul comunei Batos

si se voteaza in unanimitate cu 10 voturi pentru si 3 absenti (Andone, Bircea, Cinca).

Punctul 1.

- 1. Proiect de hotarare privind aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna BATOȘ din zona 4 Reghin**

Domnul primar Cotoi Dumitru – in anul 2019 costul taxa pentru gunoi la nivelul comunei Batos va fi mai mica fata de anul 2018, desigur acesta se poate modifica in functie de mai multi factori. Fiecare gospodarie va beneficia de pubela. La noi gunoiul se colecteaza in fiecare saptamana.

Domnul consilier Duma Pavel – redeventa nu se modifica 30 de ani noi nu putem sa mentinem 7 ani?

Domnul consilier Pogacean Constantin – se va colecta tot selectiv?

Ar fi de un mare ajutor, la noi oamenii sunt deja obisnuiti cu colectarea selectiva.

Cum stam cu incasarea?

Domnul primar Cotoi Dumitru – la nivelul comunei incasarile sunt in procent de 70%.

Domnul presedinte de sedinta Cimpean Vasile Augustin - nemaifiind alte propuneri supun la vot proiectul de hotarare propus si se voteaza in unanimitate cu 10 voturi pentru si 3 absenti (Andone, Bircea, Cinca) .

Se adopta Hotararea nr. 51 din 09.10.2018 aprobarea documentațiilor pentru delegarea gestiunii activităților de colectare și transport a deșeurilor municipale și a altor fluxuri de deșeuri, și operarea stației de transfer Reghin, componente ale serviciului de salubritate din cadrul Sistemului de Management Integrat al Deșeurilor Municipale Solide din Județul Mureș (SMIDS Mureș), pentru comuna BATOȘ din zona 4 Reghin

Domnul presedinte de sedinta Dolha Teodor - având în vedere faptul că problemele înscrise pe ordinea de zi au fost epuizate, domnul presedinte de sedință declară închise lucrările ședinței Consiliului local Batoș.

**PRESEDINTE DE SEDINTA,
CONSILIER
CIMPEAN VASILE AUGUSTIN**



**SECRETAR,
MACARIE MARCELA**

